

巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

市新冠肺炎疫情防控教体系统工作专班办公室部署

各校全面做好秋季开学前准备

本报讯(记者孙鹏飞)8月14日,市新冠肺炎疫情防控教体系统工作专班办公室发布通知,要求各学校全面做好开学前各项工作,精准掌握师生员工返校前14天的身体健康状况等信息。

三类情况不得安排学生返校

各单位要严格遵守教育部在全国教育系统疫情防控工作视频会议中提出的秋季学期学生返校三条硬性标准:学校疫情防控条件达不到当地疫情防控要求的,学生不能返校;学校各项防控措施落实不到位的,学生不能返校;有效应急预案和演练落实不到位的,学生不能返校。各级各类学校要认真制定完善秋季学期开学方案预案,报属地疫情防控教育体育系统工作专班审核。

各地疫情防控教育体育系统工作专班要落实属地责任,对各级各类学校要组织相关单位认真研判,防控条件达不到、防控措施落实不到位、相关预案和演练落实不到位的,一律不准开学。

各所学校要全面做好开学前准备

师生返校前,各类学校无论规模大小、人员多少,均要在醒目位置设置指挥体系、应急处置流程图,有计划、有重点、有针对性地开展应急演练,根据演练暴露出来的问题,完善相关措施。

要按照省教育厅防疫物资建议清

单、合理测算储备物资需求,齐备充足洗手液、消毒剂、酒精、消毒液等疫情防控物资。要设置规范的留观室,有条件的设置临时隔离室,隔离场所要求通风良好、独立设置、远离教学区域,并在开学前按照消毒规范进行消杀通风。

全体师生均要填报健康申报表

各学校要精准掌握师生员工返校前14天的身体健康状况、旅居史、接触人员情况等信息,“一人一案”建立师生员工健康档案。全体师生均要认真填报健康申报表,并作出诚信承诺,开学前提前拍照发至学校,开学后将纸质件交学校保存,坚决防止带病进校园。

下列“三类人员”需持48小时核酸检测阴性证明入校:(1)7月5日以来,从中高风险地区来平返平或有中高风险地区以及郑州、南京、扬州、张家界、湘西州凤凰县等地旅居史的师生;(2)其家庭成员为上述人员的师生;(3)学校安保、宿管、餐饮、保洁等后勤服务人员和学校后勤行政人员。

出现下列情况的人员,应暂缓返校:(1)体温超过37.3℃的;(2)所持河南省电子健康码、行程卡为黄色或红色的;(3)正处于居家隔离或集中隔离的;(4)居住在国外(境)外或回国(境)外返回未解除隔离(居家健康管理)的;(5)经学校医疗处置小组评估具有其他暂缓返校情形的。

子,或把口罩的橡皮筋绕在耳朵上,使口罩紧贴面部。专家提醒,佩戴口罩应进行气密性检查。戴好后将双手完全盖住口罩,然后深呼吸,如口罩能够较好地鼓起或收紧,说明气密性较好;如有空气从面部或密封处处泄漏,应重新调整口罩位置,调整鼻夹;如有空气从口罩四周泄漏,应调整头带位置,保证口罩与面部密合良好。

市疾控中心专家提醒

正确佩戴口罩 降低感染风险

正确佩戴一次性医用口罩的方法是:口罩颜色深的一面向外,有鼻夹的一边向上;上下拉开褶皱,包覆住口鼻及下

颌;按压鼻夹,使之紧贴鼻梁,防止侧漏。正确佩戴颗粒物防护口罩(KN95、N95)的方法是:口罩有标识的一面向外,有金属条的一边向上;系紧固定口罩的带

党旗在疫情防控一线高高飘扬

成立临时党支部

8月15日,在新华区光明路街道新程社区西街疫情防控卡点临时党支部成立仪式上,党员重温入党誓词。一面党旗、一项帐篷、一张桌子、几个凳子组成了疫情防控卡点,8名党员轮流值守,严格落实各项防控措施。

本报记者 姜涛 摄

新婚不下“火线”

——记宝丰县南关社区党支部书记杨丰帅

“今天我生日,你能回来吃晚饭吗?”8月13日晚,正在小区安排居家健康监测人员事宜的宝丰县城关镇南关社区党支部书记杨丰帅,接到了新婚妻子白雪发来的微信,已经十多天没在家吃过一顿团圆饭的杨丰帅亏欠感油然而生。

杨丰帅今年29岁,婚期定在8月4日。就在婚礼举行的前几天,杨丰帅说服了双方父母,取消婚宴,一切从简。他说:“爸妈,我当过兵,又是党支部书记,现在疫情防控压力很大,我得带头执行县里的要求。”结婚当天,杨丰帅一个人开车将妻子接回家后,便匆匆返回疫情防控岗位。

南关社区位于县城中心,有34个小区近1.5万人,设立了38个疫情防控值班点。为解决疫情防控工作人员不足问题,杨丰帅发动自己的亲戚朋友、辖区老党员、居民群众和大学生志愿者121人,逐户核查登记疫苗接种情况、监测中高风险地区来(返)宝人员居家隔离……结婚十几天来,杨丰帅天天“泡”在社区,每天一大早出门,次日凌晨才回家。

“天天早出晚归,晒得我都快认不出来了,人都瘦了。”白雪心疼地说。城关镇党委书记丁国勇说:“杨丰帅舍小家为大家,连续奋战在疫情防控一线,展现了一名共产党员的责任与担当。”(本报记者 孟鹏 通讯员 陈峰冰)

香山街道筹备组:

强化监督检查 护航安全健康

本报讯(记者毛玺玺 通讯员胡晓丽)“你们几个人值班?怎么落实疫情防控措施?来往人员信息登记表我们看看。”“来,对着酒精测试仪吹一下。”8月13日晚,新华区香山街道筹备组纪工委副书记刘宏亮带领纪检监察室工作人员,逐一检查辖区疫情防控卡点的防控措施落实情况,为疫情防控保驾护航。

连日来,香山街道筹备组纪工委密切关注疫情动态,将疫情防控监督检查作为近期的首要政治任务来抓,不定时间、不定路线、不打招呼、不走过场,对辖区6个村、3个社区疫情防控情况进行全覆盖明察暗访,以严明的纪律推动工作落实落地,为疫情防控保驾护航。

8月1日至13日,香山街道筹备组纪工委多次对辖区18个疫情防控卡点进行明察暗访,共发现问题5个,要求相关单位立即整改,并跟进问题整改落实情况。

卫东区400余个党员先锋岗筑牢疫情防控线

本报讯(记者王孟鹤 通讯员何洋李曙光)“进出小区所有人员必须佩戴口罩,请主动配合测量体温,出示健康码、行程卡……”8月12日,在卫东区东工人镇街道东联社区门前的党员先锋岗,小广播一直在循环播报疫情防控注意事项。同时,该社区党委书记高树胜带领党员志愿者股金花,对进入社区人员进行认真查验。

为把疫情防控措施落实落地,该区建立了区、街道、村(社区)、庭院(楼栋)四级责任体系,全区10000余名党员、志愿者投身一线,400余个党员先锋岗日夜坚守,500余个基层党组织高效运转。从疫情防控卡点的24小时值守,到社区庭院的认真排查;从集中隔离点的精心服务,到疫苗接种点的加班加点。

8月11日晚,申楼街道焦庄村疫情

防控卡点成立临时党支部,26名党员面对党旗重温入党誓词;葡萄酒社区退休党员郑海鑫,每天坚守疫情防控卡点8小时,为进入小区人员测量体温,查验健康码、行程卡,登记人员车辆信息;光华路街道辛北村入党积极分子王向娜,8月1日主动报名参加疫情防控值班值守,还带动了休假在家的儿子、女儿投身疫情防控一线。

纪大了,瞌睡少,你们多休息,补充好体力了再来接替我”。大家都拗不过他,只得留他最后值守。

而在值守过程中,鲁金山更是“六亲不认”:“无论你是跟我喊哥的、喊叔伯的,还是喊爷的,不过防控流程,一切都免谈。疫情防控可是大事,咱不能有一丝一毫松懈。”

该镇宣统委员金英敏说,除了像鲁金山这样的老党员外,还有母女共同值守卡点的,以及60多名大学生志愿者主动参与的,“他们在特殊时期,不计报酬得失,冲锋一线,成为全镇疫情防控的得力助手。”(本报记者 杨德坤)

工作组了解到这一情况后,发动机关党员干部及各村群众通过微信、抖音、快手等平台推广销售。8月14日当天,四季鲜果园卖出葡萄2000多公斤,并与市区3家超市线上签订了供货合同。

“非常感谢,这下不愁葡萄卖不出去了。”果农卜宗立言语之间满是感动。“下一步,邓李乡将把每一班班子成员都打造成代言人,为全乡的农副产品代言,提高农副产品知名度,拓宽销售渠道。”邓李乡党委书记董晓峰说。

葡萄成熟销售难 党员干部齐代言

本报讯(记者杨沛洁 通讯员新源源)“我们的葡萄纯绿色、无污染、皮薄肉厚、香甜可口,老少皆宜……”8月14日上午,在叶县邓李乡四季鲜果园,该乡党委副书记陈涵涵拿着手机在葡萄架下直播,帮助果农拓宽销售渠道。

近年来,该乡积极调整种植结构,大

力发展林果种植,目前全乡种植桃树3166亩、葡萄2067亩。该乡汝头村四季鲜果园是邓李乡林果种植示范基地,眼下百余亩巨丰、夏黑葡萄已相继成熟,原本联系好的经销商因疫情无法按时前来,急坏了果农。

该乡统筹疫情防控和“万人助万企”

刘文海在郟县鲁山县调研时强调

全力以赴保障防疫物资生产供应

本报讯(记者张鸿雨 常洪涛)8月14日,副市长刘文海带领有关部门负责同志先后到郟县圣光医用制品有限公司、鲁山县河南洁利康医疗用品股份有限公司专题调研防疫物资生产供应情况。

刘文海一行走进产品展示厅,参观口罩生产线,在生产车间外察看防护服、隔离衣生产情况,与企业负责人深入交谈,详细了解疫情防疫物资的生产产量、原材料供应、库存销售及科研攻关、技术创新等情况,询问企业还有哪些困难需要帮助协调解决,叮嘱企业做好

疫情防控和员工安全防护,确保安全生产。

刘文海充分肯定企业为疫情防控作出的积极贡献,向企业和员工勇担社会责任、加班加点生产表示感谢。刘文海指出,目前疫情防控形势还很严峻,企业要开足马力加紧生产,全力以赴保障防疫物资生产供应,为疫情防控提供坚实保障。各有关部门要紧密结合“万人助万企”活动,帮助企业解决实际难题,特别是招工、原材料等方面的困难,解除企业后顾之忧,增强企业发展信心,为企业发展壮大提供良好环境。

交通运输部门加强冷链运输车辆监管

本报讯(记者程颖)8月12日,记者从市交通运输局了解到,即日起,各县(市、区)道路运输管理(服务)机构把从事冷链运输的4.5吨及以下货车纳入管理,进一步核实现有冷链运输企业、车辆、从业人员(驾驶员)的底数。

摸排辖区从事冷链运输的其他车辆情况。与市场监管部门、商务部门对接,排查登记各类冷链食品生产经营单位自备冷链运输车辆(含4.5吨及以下货车),个体从事冷链运输的车辆,对符合要求的

按程序迅速办理《道路运输证》。

摸排异地冷链运输车辆在我市运输情况。协调市场监管、商务部门通过冷链冻食品终端经营用户(冷库、商超)摸排使用异地冷链运输车辆情况。

即日起,市县两级交通运输执法机构将开展冷链运输行业专项整治,发现4.5吨及以下货车未办理《道路运输证》从事冷链运输的,第一次予以警告、登记信息、限期整改,逾期未整改的依法依规从严查处。

曙光街西段(光明路至荟文街)恢复通行

沿线居民今冬将用上水暖

民有所呼 我必有应
平顶山市12345民呼必应热线
平顶山日报 平顶山新闻网 平顶山广播电视台

本报讯(记者王代诺 毛玺玺)8月15日,市区曙光街(光明路至荟文街)围挡拆除完毕,标志着该路段“汽改水”工程完工。

“曙光街西段(光明路至荟文街)路面恢复,比承诺时间提前了3天。”平顶山热力公司相关负责人说,这也是“汽改水”工程开工以来第一段恢复通行的机动车道。

曙光街“汽改水”工程今年5月中旬开工,其间,不少市民通过市12345民呼必应热线、平观新闻客户端市12345民呼必应掌上平台等渠道咨询工程进展。

8月3日,热力公司在本报回应:热力工程施工已经结束,沟槽回填和路面恢复正在进行。

8月7日,热力公司再次回应:曙光街迎宾路至荟文街段、公园北街至体育路段两处路面恢复工作已开始,有望半个月内还路于民。

8月13日,记者看到,曙光街荟文街至长青路段正在回填沟槽。“很快就能正常通行。”该负责人说。“今冬,曙光街沿线居民就可以用上比汽暖更稳定、热度相对也高的水暖了。”该负责人介绍说,此次“汽改水”工程将管网从姚电公司引出,热力集团额外增加投资,在市区多处形成环网,可以互为备用,不会再出现一条管网出问题全市供热受影响的局面。

另外,开源路(湛河北路至八中北街段)围挡已全部拆除;曙光街(公园北街至体育路段)北侧围挡也已拆除,南侧正在拆除。

温馨提示 今日天气

今天白天到夜里,多云间阴天,有阵雨或雷阵雨,偏东风2级至3级,最高气温29℃,最低气温22℃

我省高招高职高专批开始录取

计划余额8月17日征集志愿

本报讯(记者孙鹏飞)记者8月15日从市招办获悉,我省高招高职高专批8月14日开始录取,8月17日征集志愿。

今年我省高职高专批次录取时间为8月14日至16日,本批直接按计划平行投档,投档原则为“分数优先,遵循志愿,一轮投档”,即由高考成绩总分加上照顾政策加分后生成排序成绩,按排序成绩分科类从高到低分排位次,然后根据考生平行志愿的原则,根据考生平行志愿的自然顺序从前到后进行检索,一经检索到计划未满额的学校,即向该校投档。

按照规定,实行平行志愿的招生类别或批次投档后不再补充投档,计划余额统一征集志愿。省招办在本批次录取结束后,向社会公布计划余额,公开征集志愿。对计划余额不大的高校,在分数线上征集志愿;对计划余额大的高校征集志愿时降分投档。征集志愿后线上生源仍不足的,视情况降分投档,降分幅度一般不超过20分。当次征集志愿的计划只按考生当次所报的征集志愿投档。本批征集志愿的时间为8月17日8:00-18:00,征集院校名单届时将由省招办公布。

平顶山海关签发首张宠物出境《动物卫生证书》

本报讯(记者韩江法)8月11日,平顶山海关首次为市民签发出境宠物《动物卫生证书》。

近日,平顶山海关接到市民何女士电话,称其要携带一只宠物猫前往美国,需要海关出具检疫证书。海关关员了解情况后,向何女士详细解答了中国海关的检疫要求,指导何女士对宠物进行疫苗接种、隔离、体检、消毒,并告知其申报所需资料。

到平顶山海关业务现场进行申报,并接受海关关员现场检疫,检疫合格后将签发《动物卫生证书》,这是平顶山海关首次为市民签发出境宠物《动物卫生证书》。

平顶山海关提示,目前各国允许入境的宠物种类和要求不尽相同,所有宠物出境均需办理《动物卫生证书》,部分国家(地区)有血清抗体、芯片等要求。需要携带宠物出境的,应提前了解所到国家的准入政策,避免宠物无法入境。